### 

## ガースー総理に、乾杯!

カネトク卸総合センター株式会社 代表取締役 小西 亨一郎

#### ● 企画意図

2020年9月16日、第99代内閣総理大臣に、秋田県湯沢市秋の宮出身の菅義偉氏が就任した。秋田県出身者としては、初の内閣総理大臣の誕生である。誇りに思う。うれしく思う。そして、やってくれると思う。菅義偉氏は、安倍内閣で、最長の7年8ヶ月官房長官を務めた。「安定のガースー」とか、「危機管理のガースー」とその仕事ぶりが評価されている。菅氏のニックネームとして「ガースー」を、本人も認める公式ニックネームとなった。僕らも親しみを込めて「ガースー総理」と呼びたい。菅義偉氏は、パンケーキを愛し、甘党である。しかし、お酒は飲まない。下戸なのである。でも、僕らは、秋田県初の総理大臣誕生に祝杯をあげたい。

今、秋田県内も秋田県初の「内閣総理大臣」誕生に盛り上がっている。弊社カネトクでは、「祝 第 99 代内閣総理大臣誕生 記念酒」として企画し「ガースー総理に、乾杯!」という秋あがりの日本酒を発売する。

#### カネトク×出羽鶴

#### 「美郷錦 純米吟醸 秋あがり」

この秋誕生した菅義偉氏の内閣総理大臣誕生を乾杯したい酒である。ひと夏を蔵で熟成させた秋上がりの酒で、おだやかでマイルドな酒質となった。まるで「ガースー」のようだ。この酒、直詰めしたため、ほんの少しだけ「微炭酸」=ガースーを感ずる(笑)

#### 品目 **日本酒** 内容量 720ml

アルコール分:16度 ・精米歩合:55% ・原材料名:米(国産)、米麹(国産)
原料米:美郷錦100%(大仙市産) ・使用酵母:AK-1・価格1,800円(税込1,980円)

**企** 画:カネトク卸総合センター株式会社

秋田県大仙市大曲浜町1-22

醸造元:出羽鶴酒造株式会社

秋田県大仙市南外字悪戸野81

● 問い合せ先:カネトク酒市場 電話 0187-62-1750

# 「ガースー総理に、乾杯!」 美郷錦 純米吟醸 秋あがり 注文書

単価は税抜きの価格です。

柄指定		単価	金額
「ガースー総理に、乾杯」美郷錦 純米吟醸 秋あがり		1,800	
消費税(10%)			
合計			

お酒は二十歳から、未成年の方は注文できません。

## ご注文FAX 番号 0187-62-5028 E-mail: kanetoku@obako.or.jp

お名前	
ご住所	〒
電話/FAX/e-mail	
お支払い方法	代金引換 / 郵便振込
備考	

郵便払込申し込み用紙は、商品と一緒に同封して送ります。 ※代金引き換えには、別途手数料+送料が加算されます。

#### 送料の目安

北海道 1,100円、東北 880円、関東・甲信越 990円、北陸・東海 1,100円 関西・四国 1,210円、九州・中国 1,320円、沖縄 1,980円